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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES DIECISIETE DE FEBRERO DE DOS MIL
VEINTIDOS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los diecisiete días del mes de febrero de dos mil veintidos a las
diez horas, cincuenta y dos minutos se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO,
previa convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su
presencia los siguientes señores: BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, FUENTES FAJARDO
LUCÍA, HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, RAMÍREZ ESPINOSA SILVIA, SALAZAR CHAGUAY GINA, TUTIVEN
BRIONES OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL
CANTÓN Y AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Señores Concejales, bienvenidos a la
presente sesión de Concejo, señora Secretaria por favor constate el quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, PRESENTE; FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA; SALAZAR
CHAGUAY GINA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, PRESENTE; VILLAMAR
NIETO VICENTE, compañeros buenos días PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, PRESENTE.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Por favor señora Secretaria sírvase dar
lectura al orden del día.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
DIEZ DE FEBRERO DE 2022.

3° CONOCER Y RESOLVER EL OFICIO DE FECHA 14 DE FEBRERO DE 2022, SUSCRITO
POR EL LICENCIADO FRICSON GEORGE TENORIO, CONCEJAL PRINCIPAL DEL
CANTÓN, QUIEN SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL
MARTES 15 HASTA EL JUEVES 17 DE FEBRERO DE 2022
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CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción que
se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Señor César Bahamonde Obando,
Señor Eddy León Gómez, Técnico Oscar Tutiven Briones y Licenciado Vicente Villamar
Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE;;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, dar la más cordial
bienvenida a los compañeros principalizados César Bahamonde y Abogada Silvia Ramírez,
con respecto al orden del día A FAVOR; RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA, buenos días,
gracias por la bienvenida a los compañeros A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, A
FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del primer punto; VILLAMAR NIETO
VICENTE, quiero felicitar muy de veras al compañero Eddy León, hoy cumple un año más de
existencia que Dios lo bendiga y que le siga dando más años de vida, que le siga dando salud,
bienvenidos compañeros César y Abogada Silvia a esta sesión de Concejo, en cuanto a la
votación A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día, se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES DIEZ DE FEBRERO DE 2022.

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el acta de la sesión ordinaria del jueves diez de febrero de 2022. Esta moción es
apoyada por Magister Lucia Fuentes Fajardo, Concejal del Cantón presente.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, agradezco a los compañeros por la bienvenida A FAVOR;
FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar el segundo punto quiero dar  la bienvenida a
los Concejales Abogada Silvia Ramírez y César Bahamonde y también hacerle llegar mis
felicitaciones al cumpleañero de hoy Señor Eddy León Gómez, que Dios lo bendiga, le dé
mucha salud y muchos años de vida, con esto mi voto A FAVOR; HERRERA GARCÍA
MARIANA, PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, A FAVOR; RAMIREZ ESPINOZA SILVIA, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY
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GINA, darle la bienvenida a la compañera Silvia Ramírez, a César Bahamonde y felicitar al
compañero Eddy León por hoy celebrar su onomástico, deseo que nuestro Padre Celestial le
conceda todos los anhelos de su corazón, previo a mi votación señor Alcalde una vez más
voy a insistir que el día de ayer en las redes sociales lamentablemente me tocó ver que
habían pedido ciudadanos del cantón la necesidad de practicar la eutanasia a un perrito que
sufre de una enfermedad que se la hice conocer al Doctor Tomalá, le pedí en ese momento
que se haga una verificación de cuantos canes aquí por lo menos en la cabecera cantonal
estaban padeciendo de esa enfermedad, veo que talvés se hizo no lo suficiente porque es
una enfermedad de transmisión, por lo tanto señor Alcalde, dice la Constitución de la
República que nosotros los GAD´s debemos cuidar de esos seres indefensos porque son
seres vivos, la información se la envié anoche mismo al Doctor para que se tome en
consideración y se haga lo que esté a bien por esos seres que son nuestros amigos de
cuatro patitas y que merecen nuestra atención, en cuanto a la comparecencia de hoy de los
directivos de las empresas adscritas al Municipio voy a dejar sentado con todo el respeto
no fue de mi agrado o de mi satisfacción las respuestas que recibí de parte de la Gerente
de EMAPA, espero que en una reunión de trabajo o mesa de trabajo pero con usted señor
Alcalde y todos los Concejales poder discutir a profundidad la situación de EMAPA, ya lo he
pedido varias veces y espero que esta vez usted señor Alcalde se dé el tiempo necesario
para tomar los correctivos que hay que tomar en dicha empresa por el bien de la ciudadanía,
esto no es nada personal, es una preocupación en mi calidad de fiscalizadora y legisladora
porque nosotros somos los oídos en territorio para tomarse las medidas que sean
necesarias, a fin de lograr que la empresa funcione como todos esperamos porque de eso se
trate, brindarle a la ciudadanía bienestar con calidad y calidez, le ruego que convoque a una
reunión de trabajo lo más pronto posible, en cuanto al Cuerpo de Bomberos se supo
manifestar que van a adquirir ambulancias, las mismas que la ciudadanía clama a través de
las redes sobre todo en la Parroquia La Aurora que sobre todo por la distancia los pacientes
fallecen porque no hay la atención, además lo que nos supo manifestar el Jefe el Cuerpo de
Bomberos es que no hay disponibilidad muchas veces de los hospitales eso lo sabemos, por
lo tanto nos toca insistir sobre el tema del hospital para Daule, Daule merece tener un
hospital no sólo por la población sino porque somos un cantón estratégicamente ubicados
para recibir a los hermanos de otros cantones, en cuanto al tema de la ATM usted
ingresaba en ese momento cuando le decía al Gerente que se guarden los perfiles
necesarios, a fin de que el personal que labore en dicha institución nos dé el servicio que
toda la ciudadanía espera en el cantón, con esto A FAVOR del segundo punto del orden del
día señora Secretaria; TUTIVEN BRIONES OSCAR, previo a mi votación darle la
bienvenida a los compañeros principalizados Silvia Ramírez y César Bahamonde bienvenidos,
también extender mis felicitaciones al compañero Concejal Eddy León, así como en su
momento en sesiones anteriores hice denotar un pedido que entregó el Club Formativo Ajax
al señor Alcalde, de esa manera, hoy doy el agradecimiento al señor Alcalde por haberles
dado la oportunidad a esos jóvenes que por motivos de la temporada invernal no podían
entrenar en la cancha donde lo hacía normalmente, como dice el refrán cuerpo sano, mente
sana, en cuanto al punto A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, antes de mi votación
señor Alcalde y compañeros, moradores de la Cooperativa 26 de Noviembre han hecho una
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gestión entre ellos y han puesto unos tubos por el camino vecinal pero ese camino se está
hundiendo y desean solamente de una a dos volquetadas de piedra para poder compactar y
no se siga dañando, es el camino vecinal que entra a Cascol de Bahona y todos esos sectores
por allá, incluso se pueden dañar las tuberías y no podría ingresar el tanquero de agua, en
cuanto a mi votación A FAVOR señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR,  A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL OFICIO DE FECHA 14 DE FEBRERO DE
2022, SUSCRITO POR EL LICENCIADO FRICSON GEORGE TENORIO, CONCEJAL
PRINCIPAL DEL CANTÓN, QUIEN SOLICITA PERMISO CON CARGO A
VACACIONES DESDE EL MARTES 15 HASTA EL JUEVES 17 DE FEBRERO DE 2022

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, señores Concejales, propongo
y elevo a moción que se conceda el permiso respectivo al compañero Concejal Fricson
George. Esta moción es apoyada por Señor Cesar Bahamonde Obando, Magister Lucía
Fuentes Fajardo, Señora Mariana Herrera García, Abogada Silvia Ramírez Espinoza y
Técnico Oscar Tutiven Briones, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

BAHAMONDE OBANDO CESAR, A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, antes de mi votación quiero dar la bienvenida a la Abogada
Silvia Ramírez, al compañero César Bahamonde y felicitar al compañero Eddy León que Dios
te bendiga grande y poderosamente, en cuanto al punto A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY,
quiero agradecer a Dios por cumplir un año más de vida por tener el privilegio de ser parte
de este gran equipo humano, que día a día hace fuerzas por sacar adelante al cantón,
encabezado por nuestro Alcalde Doctor Wilson Cañizares, no está de más decirlo que
siempre estamos prestos para arrimar el hombro como siempre lo he dicho señor Alcalde a
nosotros no nos eligieron para atravesarle el pie a nadie, sino para arrimar el hombro y
poner nuestro conocimiento y experiencia para solucionar los problemas de las comunidades
y agradecer a cada uno de los compañeros por sus deseos, y con respecto a la votación A
FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR; RAMIREZ ESPINOZA SILVIA, señor
Alcalde gracias a los compañeros por la bienvenida, felicitar nuevamente al compañero Eddy
León, que cumpla muchos más y que sea siempre bendecido por Dios, siempre que vengo aquí
valga la oportunidad para hacer las peticiones que llegan a mí en el sector de La Aurora,
tengo pendiente algo en el sector de La Economía señor Alcalde, en la entrada a Los Lojas
siempre me llaman que les ayude con el asfaltado de la vía, sé que se hizo la inspección tan
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como unos quinientos metros pero no llega la ayuda y más que todo ahorita que están en
clases los niños, en cualquier momento que haya la posibilidad que se les ayude señor
Alcalde y también el asunto que estamos con mucho mosquitos, están pidiendo una
fumigación integral para la Cooperativa Nueva Aurora, por favor su ayuda, La Aurora no
solamente es lado norte o lado sur, tenemos el sector de La Aurora 3 un sector que usted
conoce y que está abandonado, hay demasiado monte, ellos estaban pidiendo esa ayuda y
con respecto a la votación A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a la votación
señor Alcalde es el único momento que tengo para transmitir a usted las inquietudes de la
comunidad, el camino que fue intervenido en La Isla se hizo a medias, le voy a enseñar unas
fotos para que pueda observar, siempre le he dicho al Director de Obras Públicas que tiene
que revisar el material con el que se trabaja, el material ha sido de mala calidad porque a
las primeras lluvias es imposible trasladar, recordemos y tomemos en cuenta que no todos
tienen vehículos en el sector de la ruralidad, la mayoría de nuestros hermanos se trasladan
en motos y es muy peligroso, hay personas que se han caído, incluso sacando enfermos de la
tercera edad en el sector de La Isla, lo mismo ocurre y lo palpo porque me traslado por el
sector continuamente del sector de Plan América, quisiera que el Director de Obras
Públicas preste más atención cuando uno le hace sugerencias y cumpla con exigir el material
que se va a poner, porque es ahí donde empiezan los problemas para recibir el servicio de
agua potable nuestros hermanos de la ruralidad porque el tanquero dice no puedo avanzar,
expone el vehículo y es correcto porque no podemos permitir que los vehículos sufran
desperfectos mecánicos que serían muy onerosas sus reparaciones, entonces he ahí en
donde insisto una vez más que hay que tener un poco más de responsabilidad a la hora de
escoger el material que se va a utilizar para que la ciudadanía lo pueda agradecer y se
puedan sentir bien servidos por parte del GAD, otro punto que lo trajo a colación la señora
Concejal Abogada Silvia Ramírez, no es solamente en La Aurora que necesita fumigación
sino a nivel de todo el cantón, estamos en época invernal y los mosquitos nos llevan en peso,
también quisiera dejar en esta sesión una preocupación que tengo dada la estación invernal
hay que tener más cuidado y esto va para el Director Ruiz Tigrero, a la hora de las
voladuras tener más cuidado porque los deslizamientos del suelo se están dando a todo nivel
hemos visto por los medios de comunicación lo que está sufriendo nuestra serranía y
nosotros mismos en algunos sectores de la costa, el tema de la deforestación es un tema
que nos puede pasar una factura y que debemos tener más cuidado a la hora de emitir los
permisos de construcciones porque se pueden dar dichos deslizamientos de terrenos, con
estas observaciones y esperando que tenga la acogida por parte de usted como Ejecutivo A
FAVOR del tercer punto señora Secretaria; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del
tercer punto del orden del día; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE
WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Hemos tomado nota de las observaciones
por ustedes realizadas, la fumigación se ha incrementado en los últimos tiempos tanto en la
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cabecera cantonal como en La Aurora, las obras en La Aurora continúan ayer visité el vial 9
y el vial 10, se encuentra avanzada la obra al igual que la planta de agua potable, también se
está trabajando en La Aurora 3 recuerden que eso estaba lleno de agua y se contrató la
obra, se está trabajando en aceras, bordillos y adoquinamiento, voy a hablar con salud para
que haya una campaña más agresiva de fumigación y darle más prioridad a este tema, me
sumo a las felicitaciones al Concejal Eddy León, Dios lo siga bendiciendo, felicidades en
este día especial para usted, gracias a todos ustedes por la asistencia y por la colaboración
permanente en la Administración Municipal.

Siendo las once horas, quince minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da
por culminada la sesión ordinaria del jueves diecisiete de febrero de dos mil veintidos, el
señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Tania Salazar Martínez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


